

习近平主持召开中共中央政治局会议决定 党的二十届二中全会26日至28日在京召开

新华社北京2月21日电 中共中央政治局2月21日召开会议,决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议讨论了中共中央政治局向中央委员会作的工作报告。

会议讨论了《党和国家机构改革方案》稿,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届二中全会审议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把深化党和国家机构改革作为推进国家治理体系和治理能力现代化的重要任务,按照坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持全面依法治国的原则,全面深化党和国家机构改革,党和国家机构职能实现系统性、整体性重构,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性

变革提供了有力保障,也为继续深化党和国家机构改革积累了宝贵经验。

会议强调,党的二十届二中全会对深化机构改革作出重要部署,对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴意义重大而深远。必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以加强党中央集中统一领导为统领,以推进国家治理体系和治理能力现代化为导向,坚持稳中求进工作总基调,适应统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求,适应构建新发展格局、推动高质量发展的需要,坚持问题导向,统筹党中央机构、全国人大机构、国务院机构、全国政协机构,统筹中央和地方,深化重点领域机构改革,推动党对社会主义现代化建设的领导在机构设置上更加科学、在职能配置上更加优化、在体

制机制上更加完善、在运行管理上更加高效。

会议讨论了向第十四届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十四届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上内容作为二十届二中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十四届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。会议认为,过去一年是党和国家历史上极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大,描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民迎难而上,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,加大宏观调控力度,经济社会大局保持稳定。过去5年极不寻常、极

不平凡,我们有力应对各种困难和风险挑战,高效统筹疫情防控和经济社会发展,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会,我国经济社会发展取得举世瞩目的重大成就。

会议强调,今年是全面贯彻党的二十大精神、做好政府工作的开局之年,要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,按照中央经济工作会议部署,扎实推进中国式现代化,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,更好统筹国内国际两个大局,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,全面深化改革开放,大力提振市场信心,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机

结合起来,突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作,有效防范化解重大风险,推动经济运行整体好转,实现质的有效提升和量的合理增长,持续改善民生,保持社会大局稳定,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议指出,要全面贯彻落实党中央决策部署,坚持稳字当头、稳中求进,实施积极的财政政策和稳健的货币政策,加强各类政策协调配合,形成共促高质量发展合力。要着力扩大国内需求,加快建设现代化产业体系,切实落实“两个毫不动摇”,更大力度吸引和利用外资,有效防范化解重大经济金融风险,稳定粮食生产和推进乡村振兴,推动发展方式绿色转型,保障基本民生和发展社会事业,努力完成今年经济社会发展目标任务。要加强政府自身建设,大兴调查研究之风。

会议还研究了其他事项。

深学争优 敢为争先 实干争效

新建厦门北站 全面进入装修安装冲刺阶段



通讯员 杨富岗 摄

晨报讯(记者 柯小娇)新建厦门北站是福厦高铁的重要车站配套,目前这一高铁站建设全面进入装饰装修和机电安装施工阶段,将于6月底具备通车条件。为此项目部发起了“百日冲刺”行动。

记者了解到,目前,在既有厦门北站北侧的新建厦门北站工地,主站房和站台的金属屋面板已安装完成,各种装饰装修和

机电安装施工正紧张有序地交叉进行。在进站大厅的地面上,施工单位集中了10多台高空作业车,形成合力安装高空吊顶;主站房内,吊顶安装、地面铺装和墙面装饰板龙骨的焊接也在同步开展。

新建厦门北站是福厦高铁沿线的重要站点之一,主站房采用高架候车层和旅客进出站分离的设计。站内装修还应用了

多项智能技术,比如换乘中心屋顶的智能天窗,面积达1000多平方米,可随温度、雨水等条件变化自动启闭,是目前国内在建高铁站中最大的智能天窗,高架候车层的吊顶,则借鉴了海浪元素,营造波浪起伏的视觉效果。

新建厦门北站建筑面积25万平方米,建成后厦门北站总体规模将达到13台27线,年旅客发送量将达到5000万人次。

校招 953人 厦门第二波 教师招聘考来了

晨报讯(记者 许蔚菡)厦门公办中小学幼儿园教师招聘又来了,此次同样是面向校园招聘2023届高校毕业生,即“校招”,要招收953人。这是今年厦门第二次“校招”,之前一次是在1月份,招聘1409人。

昨日,厦门市教育局发布的《厦门市教育局关于全市中小幼(中职)学校校园招聘优秀毕业生的公告》(以下简称《公告》)透露了上述消息。

据悉,此次招聘的953名教师,包括幼儿园72名,小学270名,中学576名以及中职35名。其中,小学学科招聘人数最多的依旧是语文,需92名;其次是数学,招收53人;然后英语和体育老师需求量大之外,物理、化学和政治老师依次排在了需求量的第四五六名,分别需要招收53名、38名和37名。另外,生物、历史、地理和体育老师的需求量也在近30人左右。

此次招聘和第一次“校招”一样,同样是面向特定高校毕业生,包括教育部直属院校2023届的优秀毕业生、外省师范院校2023届普通教育本科及以上学历以上优秀毕业生、国务院部门直属高校

2023届普通教育硕士研究生及以上学历且本科毕业于教育部直属师范院校或部分省外省属师范院校的优秀毕业生以及国际公认的三大世界大学排名最新排名前200名大学的本科及以上学历的优秀毕业生。

不过,此次还新增加了省内优秀师范毕业生——福建省内本科高校2023届优秀师范毕业生(本专业综合评价前20%)、省内本科高校中通过二级认证师范专业的2023届优秀毕业生(本专业综合评价前30%)。但不含各级各类公费师范毕业生、委托和定向就业的师范毕业生。

报名时间从2月22日8:30起至2月28日16:00,统一采取网上报名方式,考生一人可报考多个单位的岗位。

考试采取面试后笔试的方式。面试由用人单位自主组织,采取片段教学、结构化面试等形式;笔试工作则由市教育局统一组织。

和此前“校招”一样,本次招聘的幼儿园教师同样是实行备案员额管理,中小学(含特殊教育学校、中等职业学校)教师实行参照事业单位聘用制人员管理(厦门市教育科学研究院除外)。